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Вариант 954 – 3

Часть 1

________________________________________________________________________________

К каждому из заданий А1 - А19 даны 4 варианта ответа, из которых только один правильный. Номер этого ответа обведите кружком.

________________________________________________________________________________
A1. Число электронов во внешнем электронном слое атома, ядро которого содержит 10 протонов, равно
1) 8                  2) 2                  3) 6                  4) 4
A2. Электроотрицательность фосфора меньше, чем электроотри​цательность
1) азота           2) алюминия    3) магния         4) кремния
A3. Ионная связь образуется между 
1) кислородом и водородом
2) хлором и натрием
3)  фосфором и серой

4)  бромом и бромом
A4. Атомы    азота    и   углерода   имеют    одинаковую    степень окисления в соединениях
1)  N2О3 и СО2
2)  NH, и СО
3)  Na3N и CH4
4) NО2 и СС14
A5. Какой кислоте соответствуют характеристики: трехосновная, кислородсодержащая?
1)  соляной
2)  ортофосфорной
3) кремниевой
4) серной
A6. В уравнении реакции между оксидом алюминия и соляной кислотой коэффициент перед формулой воды равен
1) 1                  2) 2

3) 3 

4) 4
A7. Какое   уравнение   соответствует   окислительно-восстанови​тельной реакции?
1)MgCО3 [image: image2.png]


 СO2 + MgO ,   
 



2) 2HBr + CaO = CaBr2 + H2O
3) 2HNO3 + CaO = Ca(NO3)2 + H2O
4) 2SO2 + 2H2S = 3S + 2Н20
A8. К хорошо растворимым в воде электролитам относится
1) СuО          2) Сu(ОН)2 
3) CuSO4         4) СuСО3
A9. Какое из веществ в водном растворе практически полностью диссоциирует на ионы?
1) этиловый спирт
2) сероводород
3) нитрат кальция
4) гидроксид меди(II)
A10. Растворение осадка происходит при взаимодействии
1) азотной кислоты и гидроксида меди(II)
2)  соляной кислоты и гидроксида натрия
3)  хлорида бария и сульфата натрия
4)  хлорида цинка и нитрата серебра
A11. С   каждым   из   веществ   группы   -   Н2O,   КОН,    НС1   — взаимодействует
1) Fe                2) Mg

3) Al                 4) Сu
A12. Оксид цинка вступает в реакцию с
1)  cоляной кислотой и гидроксидом калия
2)  оксидом углерода(IV) и сульфатом меди(II)
3)  водой и гидроксидом натрия
4)  хлоридом натрия и серной кислотой
A13. При взаимодействии растворов хлорида алюминия и нитрата серебра образуются
1) Ag2O, C12 и A1(NO3)3

2) AgCl и A1(NO3)3
3)  AgCl, A12O3 и NO2

4)  Ag, NO2 и С12
A14. Раствор азотной кислоты взаимодействует с
1)  Сu(ОН)2 и СO2

2)  К2SO4 и SiO2
3) Zn(OH)2 и Zn
4) NaCl и Fe
A15. При взаимодействии растворов силиката натрия и соляной кислоты образуется хлорид натрия и
1) SiO2, Н2       2) SiH4            3) Si, H2O

4) H2SiO3
A16. Реакция с гидроксидом натрия характерна для 
1) метана
2) уксусной кислоты

3)  этанола
4)  этилена
A17. Верны   ли   следующие   суждения   о   чистых   веществах   и смесях?
А. Мясной бульон является чистым веществом. 
Б. Сметана является смесью веществ. 
1)  верно только А

2)  верно только Б

3)  верны оба суждения
4)  оба суждения неверны
A18. Наличие   хлорид-ионов   в   растворе   можно   установить   с помощью раствора 

1) нитрата серебра

2)  лакмуса
3)  серной кислоты
4)  гидроксида бария
A19. Массовая доля азота в нитрате кальция равна
1) 17,1%           2) 34,2%           3) 68,4%           4) 75,1%
Часть 2
____________________________________________________________________
При выполнении заданий В1 – В3 выберите правильные ответы и обведите их номера. Обведенные цифры запишите в указанном месте.

____________________________________________________________________
B1. В ряду химических элементов Li - Be - В 
1) заряды ядер атомов уменьшаются
2) число энергетических уровней у всех элементов равно 2
3)  наибольшее   значение электроотрицательности   имеет литий
4)  высшая степень окисления бериллия равна +3
5) только бор образует простое вещество-неметалл
Ответ:
B2. И оксид бария, и оксид цинка реагируют с
1) водой 
2) азотной кислотой
3) гидроксидом калия 
4) сульфатом натрия
5) оксидом хлора(VII)
Ответ:

B3. Окислительно-восстановительной является реакция между
1) СuО и Н2 
2) СаО и HNO3
3) FeO и O2 
4)Na2O и H2S
5) NH3 и НВг
Ответ:
____________________________________________________________________

При выполнении задания В4 установите соответствие и впишите ответ. В ответе цифры могут повторяться.

____________________________________________________________________

B4. Установите соответствие между исходными веществами и продуктами реакции.
ИСХОДНЫЕ ВЕЩЕСТВА     


 ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ
A)  Na2S + ZnSO4 (                  

 1) ZnSO3↓ + Na2O 
Б) SO3 + ZnO (                     

 2) ZnS↓ + Na2SO4
B)  ZnSO4 + NaOH (            

 3) Zn + SO2↑
4)  Na2SO4 + Zn(OH)2↓
5)  ZnSO4
Ответ:
Часть 3
________________________________________________________________________________
Для ответов на задания С1 - С2 используйте отдельный лист (бланк). Запишите сначала номер задания (С1 или С2), а затем ответ к нему.             ____________________________________________________________________
С1. Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
NH4Cl [image: image4.png]+Nat



 X ( N2 ( NO
С2. Через 32 г раствора с массовой долей сульфата меди(II) 5% пропустили избыток газообразного сероводорода до полного выпадения черного осадка. Вычислите объем (н.у.) затраченного на реакцию газа.
